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 1 
Coloca los números y suma:

            3.567 + 5.709                                                            32.943 + 41.089
	
	M
	C
	D
	U
	
	
	DM
	M
	C
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 2 
Completa:

2.490 = 2.000 + ............ + ............
436 = 400 + ............ + 6
1.904 = 1.000 + ............ + 4
945 = 5 + ............ + 900
8.035 = ............ + 30 + ............
3.205 = ............ + 3.000 + 200
 3 
Escribe los sumandos que faltan:

651 + 434 = 434 + ............

2.642 + 89 = 89 + ............

123 + ............ = 763 + 123

1.934 + ............ = 456 + 1.934

568 + ............ = 270 + 568

463 +2.907 = 2.907 + ............
 4 
Resta y haz la prueba:


 5.456
............
   6.253
  ............
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– 1.345
+  ............
– 4.678
+    ............
   ............
     ............
............
       ............
 5 
Marta tenía 324 cromos. Pedro le ha regalado 175 y ella ha regalado 98 cromos a Alex. ¿Cuántos cromos le quedan a Marta?

Le quedan ................................... cromos. 
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 1 
¿Cuántas imágenes de animales y plantas hay en total?


A
32.423.


B
32.523.


C
42.423.


D
42.523.

 2 
¿Qué diferencia hay entre el número de fotografías de plantas y de minerales?

Respuesta: ...................................
 3 
Utiliza la propiedad conmutativa para comprobar de dos maneras diferentes la suma de fotografías de animales y minerales:


 4 
¿Cuántos metros más recorre la línea B que la línea A? Haz la operación y marca la respuesta correcta:


A
1.392


B
1.292


C
2.292


D
2.192

 5 
Antonia quiere saber cuántos metros más recorre la línea A que la línea C. Haz el cálculo y después comprueba el resultado haciendo la prueba de la resta:


Respuesta: .....................................................................................................................
 6 
Francisco quiere aproximar a la unidad de millar más próxima el recorrido de la línea A. Marca la única respuesta correcta:


A
10.750


B
10.700


C
10.000


D
11.000


 7 
¿Cuánto dinero le devolverán a Carlos?

Respuesta: ...................................
 8 
Marca la expresión que indica lo que le devuelven a Carlos:

A
(29 + 14) – 50


B
50 – 29 + 14.


C
50 – (29 + 14)


D
50 – (29 – 14)

 9 
En el polideportivo caben 2.457 espectadores, pero hoy sólo había 1.273. Rosa dice que había más asientos ocupados que libres. Contesta:

¿Tiene razón? ................... ¿Por qué? ..........................................................................
........................................................................................................................................
10
Esta temporada Rosa ha jugado 3.981 minutos y Carlos, 3.205 minutos. Marca la respuesta más razonable:


A
Entre los dos han jugado unos 4.500 minutos. 

B
Entre los dos han jugado unos 6.000 minutos.


C
Entre los dos han jugado unos 7.000 minutos.


D
Entre los dos han jugado unos 7.500 minutos.
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Tema 2





Estándares de Aprendizaje: Evaluación Inicial





Nombre: ............................................................................................          Curso: .................................
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Una empresa de internet está especializada en la venta de fotografías de la naturaleza.


En su catálogo tiene 25.467 fotografías de animales, 17.056 de plantas y 2.635 fotografías de minerales.


Las imágenes que venden tienen diferentes precios según cual sea su calidad.





Tema 2





Estándares de Aprendizaje: Evaluación Final








Nombre: ............................................................................................          Curso: .................................








Por la calle en que viven Antonia y Francisco pasan tres líneas diferentes de autobuses municipales.


La línea A recorre 10.753 metros, la línea B realiza un circuito de 12.045 metros y la línea circula 9.892 metros.





Nombre: ............................................................................................          Curso: .................................








Estándares de Aprendizaje: Evaluación Final
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Nombre: ............................................................................................          Curso: .................................








Estándares de Aprendizaje: Evaluación Final








Tema 2





Carlos y Rosa juegan al baloncesto los sábados por la mañana en el equipo de la escuela. Hoy se han comprado el equipaje.


Carlos ha pagado con un billete de 50 € una camiseta que cuesta 29 € y unos pantalones de 14 €.
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